


 

 بسمه تعالی

7/01/97:تاریخ آزمون صبح 8: ساعت شروع  آزمون پایانی اول 3درس ریاضی  اداره آموزش و پرورش آبدانان 

05: تعداد سوالات 4 :تعداد صفحات پروین اعتصامیدبیرستان    دهمدوازپایه  رشته علوم تجربی 

:نمره محل مهر 97-98سال تحصیلی    :نام و نام خانوادگی 

دقیقه 011 :مدت آزمون  فهیمه نصیری: نام دبیر 

تشرح سوالا بارم   

55/0  .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید 

   .اکیداً نزولی باشد، تابعی یک به یک است Rدر  fاگر تابع  (الف

fog(x)اگر ( ب gof (x) ًآن گاه لزوما ،g f  1. 

yبرد تابع ( پ f (x)  وy f (kx) یکسان است. 

fxاگر برای هر (ت D داشته باشیمfx D 3  وf (x ) f (x) 3 است 3، آن گاه دوره تناوب تابع برابر. 

yتابع ( پ( ث tan x ر بازه د( , )0اکیداً صعودی است. 
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 .گزینه درست را انتخاب کنید 5

yدر کدام یک از بازه های زیر نمودار (الف x 3 yبالای نمودار   x  ؟قرار دارد 2
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 ، کدام یک از گزینه های زیر درست است؟

0) sin tan           5)cos tan             3) sin tan          4) cos sin    

xنسبت به خط  fاگر تابع (ت  fمتقارن باشد، در مورد  2 ( ) xشیب خط مماس بر تابع در نقطه )1 1 )و 
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0 )f ( )
f ( )

 


1
3

1
            5 )f ( ) f ( ) 3 1              3) f ( ) f ( )  3 1            4) f ( )

f ( )


 



1
3

1
 

5 

5/0  .جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید 

اگر ( الف f (....,....),(....,....)  و g ( , ),( , ),( , ) 3 7 6 8 4 گاه ، آن 2 gof ( , ),( , ) 2 7 5 8 

yدامنه تابع ( ب tan x  است................................................. مجموعه. 

)در بازه ی  fفرض کنیم تابع ( پ , ) رابطه . تعریف شده است3
x

limf (x)


 ه به هر به این معناست ک 3

 .اختیار شود..............................به قدر  xنزدیک اختیار کرد مشروط بر آن که  3را به  f(x)می توان ............................
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 





 

  صفحه سوم محل مهر 

 :رشته تجربی            نام و نام خانوادگی 3آزمون پایانی اول درس ریاضی  

 ضابطه مربوط به نمودار مقابل را بنویسید 0
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55/0  cos /97 5o را بیابید 
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55/0  را بیابید جواب های کلی معادله زیر 
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5/3  حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 



 

  صفحه چهارم 

 با توجه به نمودار مقابل به حدهای زیر پاسخ دهید 0
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55/0   روی منحنی زیر را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید نقاط داده شده 
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55/0 انجام  پرشی خطی مماس بر سطح تپه 5یک اسکی باز از نقطه ای به طول  .بل داریمتپه ای برفی مانند شکل مقا 

fاگر معادله تپه به صورت . می دهد (x) x x   2 2 طول ها باشد، نقطه فرود اسکی باز را روی محور  5

 .مشخص کنید
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نصیری فهیمه/موفق باشید 51   
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 بسمه تعالی

7/01/77:تاریخ آزمون صبح 8: ساعت شروع  کلید تصحیح اداره آموزش و پرورش آبدانان 

پروین اعتصامیدبیرستان   05:تعداد سوالات 3 :تعداد صفحات 3درس ریاضی    آزمون پایانی اول 

فهیمه نصیری: نام طراح 77-78سال تحصیلی    پایه دوازدهم رشته علوم تجربی 

تلاسوا پاسخ بارم   
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  ادامه در صفحه بعد 

 y (x )  31 1 

 

 y (x )   31 
 

 y x  3 1 
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  صفحه دوم 
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 نمره 5/1منبقض کردن حول محور عرض ها 

 نمره 5/1و عرض صحیح نقاط 
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  ادامه در صفحه بعد 
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 77دی ماه     رشته تجربیپایه دوازدهم          3درس ریاضی    آزمون پایانی اول      کلید تصحیح      صفحه سوم
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